
O presidente 
presentes, justifica 
logo apos l-----
vereadores (a).
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Ata da 3a (terceira) reuniao ordinaria do primeiro periodo da 
.024, ocorrido no dia 28 de fevereiro do ano de 
horas da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 

Joao Francisco Barbalho, 
sob a presidencia do 

IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
 . se os senhores vereadores:

ELiInIO DA SILVA, IGHOR ROBERTO, JACIELMA DA SILVA, 
JESSICA CAVALCANTE,JOAO XAVIER, MARIA VALKIRIA, 
MANGEL CICERO E THIAGO DE VASCONCELOS.

O presidente declare em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria fapa a leitura da sessao anterior e as matenas do 
dia que constou: INDICAQAO n° 006/2023 de autona da vereadora 
JESSICA CAVALCANTE.

IGHOR ROBERTO, saiida a todas as pessoas 
 i a ausencia da vereadora MARIA EDUARDA, 

declara aberto o espago de expediente para os

As falas iniciam- se com o vereador MANOEL CICERO, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para discorrer sobre a 
precaria situaqao das estradas do Projeto Brigida . Com a parte a 
vereadora JACIELMA DA SILVA , ressalta que as estradas do 
territorio quilombola tambem se encontram em urn estado precario, 
expor a falta de merendas nas escolas.Com a parte o vereador 
JOAO XAVIER , relata que as estradas que da acesso a casa nova 
tambem se encontram precarias.Com a parte a vereadora MARIA 
VALKIRIA,lamenta a situapao das estradas , destacando que essa 
situapao e de muito tempo e nada e feito.Manifesta sua tristeza pela 
questao das merendas. Volta com a palavra o vereador MANOEL 
CICERO, menciona a importancia da agriculture no 
municipio,lamenta a falta de ampara para os compradores de frutas 
no Ceasa do Projeto Brigida. Com a parte o vereador ELIENIO DA 
SILVA ressalta a falta de respostas do executivo com as cobranpas 
dos vereadores (a),menciona a precaria questao das estradas e das 
merendas para as escolas.Com a palavra a vereadora JACIELMA 
DA SILVA,que cumprimentou a todos.salienta sobre a parceria que 
a comunid’ade quilombola esta tendo com UNIVASF , na area da 
saude Ressalta a falta de dialogo do executivo com os vereadores

legislature 2023/2024
2023, as 10: 00 
camara municipal de vereadores casa 
plenario vereador Raildo Mendes, 
Excelentissimo Sr. Vereador l_. 
CRATEU ARAUJO. Reuniram -

CAVALCANTE,JOAO XAVIER, MARIA VALKIRIA,

escolas.Com
precarias.Com
escolas.Com
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-! CQmQ ge encontram, 
unanimidade pelos os vereadores (a)

Vereadores (a) que aprovam permaneQam 
materia aprovada por i 
presentes na sessao.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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O presidente coloca em discursao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador (a) a discutir as 
materias, as mesmas sao colocadas em votaqao.

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO |||||gg 
ESTADO DE PERNAMBUCO

(a) Com a palavra o vereador MANOEL CICERO, pede que o 
secretario do Projeto Brigida, esteja fazendo a manutengao das 
caixas d'agua no Projeto Brigida. Com a palavra a vereadora 
MARIA VALKIRIA que cumprimenta a todos os presentes, salienta 
para repassar para os vereadores (a) presentes que na ultima 
semana teve uma reuniao proveitosa na Compesa, onde o gerente 
explicou a real situaqao do abastecimento no municipio, relata que 
e preciso uma nova rede, pois a capta^ao atual e insuficiente para a 
atual populaqao. Com a palavra o vereador IGHOR ROBERTO, que 
cumprimenta a todos,menciona que esteve andando pelo municipio, 
e presenciou a precaria situaqao das estradas. Salienta que os 
vereadores (a) tern muitas limita?oes .entretanto relata que e 
preciso que os vereadores (a) cumpram o seu papel de legislar e de 
fiscalizar o poder executive, bem como.unir formas para procurer 
resolver os problemas municipais, relata que a populaqao tern 
cobrado uma resposta para as inumeras reclama^oes. Ressalta que 
foi procurado por alguns servidores contratados da limpeza publica, 
que estao indignado, pois foram retirados deles o direito a 
insalubridade. Menciona sobre a situaqao dos transportes do 
municipio e a falta de ampara no Ceasa do Projeto Brigida. Logo 
apos Jamenta a situagao do carro do TDF.

Nao havendo mais nenhum vereador (a) querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espago de expediente para 
os vereadores (a) que queiram fazer o uso da palavra.
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